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Hrvatska rukometna reprezentacija vratila se u Zagreb nakon što je osvojila srebrno odličje na

Europskom prvenstvu.

Unatoč kasnom dolasku u Zagreb, navijači su u lijepom broju dočekali hrvatsku rukometnu

reprezentaciju i dobro popunili dolazni terminal zračne luke. Još prije ponoći počeli su se

okupljati, i pjesmom su dočekali dolazak srebrnih rukometaša.

Hrvatska reprezentacija doputovala je zrakoplovom koji je krenuo iz Stockholma u 22 sata, a

pred navijačima se pojavila točno u 1:09, ali nikome nije bilo do sna. Osim vidno izmorenim

igračima koji su svejedno bili zahvalni svima koji su ih došli pozdraviti.

Bilo je vremena i strpljenja i za fotografiranje s navijačima, potpisivanje pa i kraći razgovor. Ljudi

su doputovali ne samo iz Zagreba već i iz drugih dijelova Hrvatske, i nema sumnje kako će se i

u ponedjeljak pojaviti na Trgu bana Jelačića gdje se priprema središnji doček.

"Ovo je prelijepo, nismo to očekivali niti u najmanju ruku, jedan je sat ako se ne varam, tako da

svaka im čast. Cijelo Prvenstvo su nam bili vjetar u leđa, zbog njih smo se ovako borili, za našu

malu državu dali smo sve od sebe. Detalji su nas dijelili od vrha", govorio je Igor Karačić.

Domagoj Duvnjak bio je vrlo tužan nakon finala, kroz suze se mučio i teško pronalazio riječi, ali

nakon povratka u Zagreb, bio je svjestan što je napravio i ostvario.

"Ovo je nešto fenomenalno, u ovo doba noći da ovoliko ljudi dođe i da nas dočekaju, srce mi je

puno. Tek kada dođeš ovdje, vidiš kakvu si stvar napravio na ovom Prvenstvu, ljudi su to

prepoznali i ja se nadam da nisu razočarani nakon ovog zadnjeg poraza. Ja im se zahvaljujem

od srca."

Doček reprezentacije organiziraju Grad Zagreb i Hrvatski rukometni savez koji pozivaju

građane, navijače i sve ljubitelje rukometa da hrvatsku reprezentaciju na glavnom gradskom

trgu dočekaju glasnim navijanjem.

Okupljanje navijača na središnjem gradskom trgu očekuje se već od 11 sati, a dolazak

reprezentacije na Trg bana Jelačića očekuje se u 12.30 sati, donosi RTL 
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